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Уважаемые коллеги!

[bookmark: _Hlk194093815]Кафедра международного и интеграционного права Юридического факультета им. М.М. Сперанского Института права и национальной безопасности Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации приглашает Вас принять участие в I Всероссийском круглом столе «Безопасность и патриотизм: взаимодействие международного права и государственной идеологии».
Круглый стол приурочен к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и направлен на патриотическое воспитание студентов-международников, которые планируют связать свою профессиональную деятельность с представлением интересов России на международной арене. Круглый стол призван стать площадкой для конструктивного диалога, обмена опытом и мнениями между экспертами, представителями молодежных организаций, военно-патриотических обществ и академической науки, объединенных стремлением внести свой вклад в воспитание молодежи в духе патриотизма, гражданственности, уважения к истории, культуре, духовно-нравственным ценностям и традициям своей страны, в формирование ценностно-мировозренческой парадигмы, неразрывно связывающей личный профессиональный успех и благополучие своего отечества.
Участники круглого стола обсудят, среди прочих, следующие вопросы:
- формула успешной карьеры юриста-международника: профессиональная подготовка в духе уважения к истории, культуре и традициям своей страны;
- война за правду о войне: как Россия и её союзники борются с «исторической агрессией» и возрождением нацизма на международных рубежах;
- диалог «лицом к лицу»: роль участников СВО в патриотическом воспитании молодежи; 
- история моей семьи – история моей страны: патриотическое воспитание в семье как неотъемлемая часть личностного роста и формирования гражданственности; 
- роль военно-прикладного спорта в формировании национальной идентичности и ценностей патриотизма у современной молодежи;
- значение обучения стрельбе в патриотическом воспитании молодежи.

Круглый стол будет проходить 8 апреля 2025 г. с 13.00 до 15.30 (МСК) в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ по адресу: г. Москва, просп. Вернадского, д. 82, корпус №1, этаж 8, зал 1/библиотека. Формат работы круглого стола – очно-дистанционный. 
Контактное лицо: ассистент кафедры международного и интеграционного права ИПНБ РАНХиГС при Президенте РФ Пантелеева Алина Алексеевна, м.т.  +7 980 453 24 36, e-mail: panteleeva-aa@ranepa.ru
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