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Уважаемые коллеги!

Кафедра международного и интеграционного права ИПНБ РАНХиГС при Президенте РФ приглашает Вас и Ваших коллег к участию в круглом столе/научном семинаре «Сотрудничество государств-членов ОДКБ в сфере противодействия преступности».
Круглый стол призван стать площадкой для конструктивного диалога, обмена опытом и передовыми практиками между представителями органов государственной власти, международных организаций и академической науки по актуальным вопросам международного сотрудничества в сфере противодействия преступности в регионе ОДКБ. В настоящее время в формате ОДКБ система противодействия вызовам и угрозам, в том числе порождаемых организованной преступностью, функционирует через созданные координационные механизмы и поддерживается проведением ряда комплексных межгосударственных мероприятий. Совместная деятельность сведена воедино в функционирующие в рамках Организации системы реагирования на кризисные ситуации, угрожающие безопасности, стабильности территориальной целостности и суверенитету государств-членов. Согласно Уставу Организации, совместная деятельность по противодействию преступности на протяжении длительного времени осуществлялась в тесном сотрудничестве со всеми заинтересованными государствами и международными организациями, однако в условиях действующего миропорядка, отказа недружественных государств от сотрудничества в указанной области правовые и институциональные механизмы противодействия преступности в рамках ОДКБ нуждаются в совершенствовании. Санкции и иные ограничения недружественных государств серьезно затрудняют международное сотрудничество по противодействию преступности, что создает ряд проблем и вызовов всему международному правопорядку. В этой связи, важно подчеркнуть, что повышение эффективности существующих и разработка новых механизмов межгосударственного сотрудничества по противодействию преступности в рамках ОДКБ – насущная потребность, обеспечение которой является одним из важнейших факторов обеспечения безопасности каждого государства-члена ОДКБ, в том числе Российской Федерации. 
Участники конференции обсудят, среди прочих, следующие вопросы:
· современное состояние и тенденции развития международно-правового регулирования сотрудничества государств-членов ОДКБ по противодействия преступности;
· институциональные механизмы ОДКБ по противодействию преступности;
· эффективное противодействие преступности как условие обеспечения коллективной безопасности государств-членов ОДКБ;
· сотрудничество с международными организациями как инструмент повышения эффективности деятельности ОДКБ по противодействию преступности;
· пути повышения эффективности взаимодействия компетентных органов государств-членов ОДКБ в сфере противодействию преступности.
[bookmark: _Hlk195738524]Круглый стол будет проходить: 25 апреля 2025 года с 12:00 до 14:00 (МСК) в РАНХиГС при Президенте РФ, корпус №1, зал Ученого совета. Формат работы круглого стола – очный. Зарегистрироваться для участия в круглом столе можно до 22 апреля 2025г. по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/67fe656ed0468820c1dc168a/
Контактное лицо: доцент кафедры международного и интеграционного права ИПНБ РАНХиГС, к.ю.н., доцент Алексеева Маргарита Михайловна, м.т.+7 905-594-02-23, alekseeva-mm@ranepa.ru.
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