
Уважаемые коллеги!
15 мая 2025 года Факультет национальной безопасности Института права и национальной безопасности Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации проводит круглый стол «Разработка подходов к комплексной социализации уязвимых групп населения в условиях специальных административных режимов», посвященный развитию мер поддержки ветеранов и членов их семей в рамках реализации 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».
Целью мероприятия является - выработка эффективных решений в сфере обеспечения социальной безопасности в условиях новых вызовов и угроз на основе сотрудничества бизнеса, компетентных органов, академического, педагогического и экспертного сообщества.
[bookmark: _Hlk195539185]Это мероприятие станет важной площадкой для обмена мнениями и выработки эффективных решений в сфере социальной поддержки ветеранов и их близких. 
Программа мероприятия предполагает обсуждение следующих вопросов: 
Комплексная ресоциализация уязвимых групп населения в условиях специальных административных режимов — состояние работы в регионах, существующие проблемы и дефициты помощи, а также соответствие региональных данных реальной ситуации.
Практики социального обслуживания уязвимых групп населения в условиях специальных административных режимов — организация оказания комплексной социальной помощи с учетом территориальной приближенности поставщиков услуг, достаточное количество специализированных организаций и наличие необходимых финансовых, материально-технических и информационных ресурсов.
Механизмы 442-ФЗ и создание новых социальных услуг — разработка федеральных стандартов для оказания специализированной помощи, анализ действующих мер и поиск путей улучшения системы социального обслуживания.
Практики предоставления бесплатной юридической помощи - обзор лучших практик и технологий работы юридических клиник.
[bookmark: _Hlk195872437]Современные методики социальной адаптации и реабилитации ветеранов — обзор лучших практик и технологий работы с получателями социальных услуг, а также изучение зарубежного опыта в этой сфере.
Современные методики социально- психологической реабилитации ветеранов - обзор лучших практик и технологий работы с получателями социальных услуг, а также изучение зарубежного опыта в этой сфере.
Подготовка специалистов в области социальной адаптации/ресоциализации — необходимость разработки профессиональных стандартов и сотрудничество с научными учреждениями для обеспечения специализированной помощи лицам с посттравматическим стрессовым расстройством (ПТСР).
К участию в мероприятии приглашаются представители органов законодательной и исполнительной власти, профильных организаций и ведомств, ученые, преподаватели, специалисты в сфере социального обслуживания и реабилитации. 
Ваше участие особенно ценно, так как вы обладаете уникальным опытом и глубокими знаниями, которые помогут нам сформировать комплексный подход к решению актуальных задач социального обслуживания. Ваше мнение и предложения станут основой для создания эффективных стратегий поддержки ветеранов и их семей.
Мероприятие пройдет по адресу: 
г. Москва, проспект Вернадского, дом 84, 15 мая 2025г в 12.00, для желающих принять участие в удаленном формате запланирована встреча в яндекс телемост https://telemost.yandex.ru/j/3786916451 
Участие бесплатное. Необходима предварительная регистрация до 12.05.2025г. 
Ссылка на регистрацию 
Координатор круглого стола: Гапоненко Николай Николаевич, тел.: +7 903 134-03-55, e-mail: gaponenko-nn@ranepa.ru.
